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гр. София,  14.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 14.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

7090 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 14:31 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ВС ФЕШЪН 8"  ЕООД – редовно уведомен, представлява 

се от адв. М., с пълномощно по делото от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП - ГР. С. – редовно уведомен, 

представлява се от юрк. П., с пълномощно по делото от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА постъпилата жалба от „ВС Фешън 8“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], чрез 

пълномощник, със съдебен адрес: [населено място], кв. С.,  [улица], срещу РА № 

Р-22221222003655-091-001/21.03.2023 г., издаден от органи по приходите при ТД на 

НАП – [населено място], потвърден с Решение № 764/08.06.2023 г. на Директора на 

Дирекция ОДОП – [населено място]. 

В жалбата са изложени мотиви за незаконосъобразност на оспорения акт и е 

представена административната преписка. 

Адв. М. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Представям писмена молба, с копие за ответника, в две части. Първата част е за 

изготвяне на ССЧЕ с поставени задачи, а втората е за изготвяне на СТЕ. Следващата 

точка е да бъде задължена трета страна-помагач, която да представи доказателства, 

които ще послужат на вещите лица за изготвяне на експертизите. На последно място, 

тъй като мисля, че делото е с VІІІ тома, в него се съдържа информация, която е 

представена на електронен носител, предоставям и моля да разпоредите на 

техническия, системен администратор на АССГ, да ми предостави копие на 

информацията от дисковете по делото, те са в този VІІ том и може би, или в някой от 
другите томове. Представям флаш-памет. 

Юрк. П. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост. По отношение на доказателствените искания, моля да ми дадете срок за 

взимане на становище. По отношение на СТЕ възразявам да бъде допуснатата. 

Подобни експертизи са назначени по други дела по отношение на електронните 

подписи, видно от резултата на същите,  електронните подписи използвани от 

служители на НАП отговарят на условията на регламента за подписване на 
електронен документ. 

Адв. М. – С оглед многото дела, с които са постановени решения, в много от тях се 

отменят решенията на ОДОП, моля тази експертиза да бъде допусната. Не може да се 

разглежда само едно дело, едно постановено решение, всяко едно дело е специфично 

само по себе си. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата, 

административната преписка, както и допълнително представените писмени 
документи като доказателства. 

ПРИЕМА представената флаш памет, на която следва да се копират доказателствата 

намиращи се на електронен носител по делото. 

ДОПУСКА изготване на ССЧЕ с въпроси подробно описани в молбата представена 

днес. 



ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 450 лева, вносим от жалбоподателя, в 7-дневен срок 

от днес. 

След депозиране на вносен документ делото да се докладва в ЗЗ за определяне на  

ВЛ. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да вземе становище в 7-дневен срок от днес по 

доказателствените искания от жалбоподателя. 

СЛЕД ПОЛУЧАВАНЕ на становище по доказателствените искания, СЪДЪТ ще се 

произнесе в ЗЗ за представянето на документи от трети лица, неучастващи в процеса. 

По документите намиращи се на електронен носител по делото, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ УВЕДОМЯТ системните администратори на АССГ, които да прехвърлят 

информацията, която се намират на електронните носител по делото на предоставения 
днес U. носител. 

Адв. М. – Моля да бъда уведомен по телефона за получаване на информацията на 

флаш паметта. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за  29.02.2024 г. от 14:30 часа, за която дата и 

час страните уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ СГП. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   14:34 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


